

Tejfalussy András okl. vill. mérnök (személyi szám: 1-420415-0215) AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk va. (1036 Lajos u. 115.), Cégbíróság által kijelölt végelszámoló, Ptk. Megbízás nélküli ügyvitel keretében közérdekű feljelentéseivel, bejelentéseivel, javaslataival kárelhárító méréstani szakértő feltaláló ([tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com), +36 202181408, [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com))

## **POLITIKAI PERTURBÁCIÓS ANALÍZIS\***

Iratjel: ppa140425

**Kedves Címzettek!**

**Sok szegény zsidó is áldozata a mindegyik zsidót, mindenhol rablógyilkosságra kötelező törvényeknek! Mi a megoldás? Új „holokausztok”? Vagy az, hogy 2014. április 27-én szentté avatják 23. János pápát, aki az egész Ószövetséget a zsidók által konstruált hamis történetnek nyilvánította? (Lásd melléklet-1.)**

1910-ben meghirdetett egy „százéves tervet” az „Alliance Israelitée”. Az a lényege, hogy a tőkés zsidók az egész világon összeadják a pénzt Magyarország és Galícia végleg zsidó tulajdonba vételéhez (lásd **Melléklet-2.**) Ha gyilkos, hazaáruló a magyar kormány, akkor is védekezhetsz - magad és gyerekeid jövője érdekében, a minden magyar felelős minden magyarért elv alapján- az alábbi „polgári módszerekkel” az országunkat elfoglalni, minket, téged és utódaidat hazánkból elűzni, kiirtani tervező izraeli terrorizmus ellen:

**Titkos, egyszerű módszerekkel csálnak, rabolnak, gyilkolnak. Védekezéshez a következőket javaslom:**

**1. Legyetek egymással kapcsolatban!** A valódi nemzeti honlapok és tényleges nemzeti önvédelem szervező csoportok résztvevői és szimpatizánsai folyamatosan tájékoztassák, szervezeten segítsék, védjék, támogassák egymást a problémáik okai megismerésében és a problémáik okai elhárításában is!

**2. Minden településen mindenki ismerje és vitassa meg a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlap MEHNAM 215. témaként dokumentált 15+10+45 eltitkolt csődfőokot, s az ezek elhárításra alkalmazható technikákat, amelyeket mielőbb, minél több házi számítógépre, adathordozóra mentsetek el, hogy biztos megmaradjanak!**

**3. A kálisó és konyhasó dózisaival manipulálással talaj- és táplálékmérgezés méréstani stb. konkrét bizonyítékait is másoljátok ki a honlapomról, a korábbi honlapokat, a videókat és Email könyveket is!**

**4. Minden magyar család rendelkezék önvédelmi stratégiával.** Hosszú távúval is, mivel az ellenünk alkalmazott ószövetségi, talmudi, cionkáté-s, alliance israelitée-s zsidó tervek is száz- és ezeréves tervek. Konkrét védekezéshez terv kell a **70 eltitkolt csődfőok** és a hasonlók mindegyike ellen! Az ellenség által kiszivárogtatott ál-okok helyett a tényleges csődfőokok ellen kell védekezni. Ezek a mérgező kálisóval műtrágyázás, a nátriumhiánnyal gyilkoló **Stop Só** program, a szennycsatornáztatással ivóvízmérgezés és a többi hasonló, mózesi-talmudi fajirtó módszer. Az elhárításra alkalmas egyéni- és családi önvédelmi technika megismerhető a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlapról, s az azon belül működő korábbi tudományos honlapjainkról.

**5. Mindegyik magyar településen legyen személyes kapcsolatotok. Minden magyar tudjon az Alliance Israelitée 100 éves tervéről, s arról is, hogy ennek mai megvalósulása, hogy a hazai Országgyűlés megszavazta az izraeli cégek hazánkba „liberalizáltan” betelepülését.** Májustól ezek is vásárolhatják hazánk termőterületeit és a cégtulajdonosok átörökíthetik az itt született gyerekeik tulajdonába. Kb. 4000 zsidó gyerekre átírátható hazánk valamennyi termőterülete is. Ehhez csak a termőföldvásárlás engedélyező települési bizottságok tagjait kell lefizetniük és/vagy átejtetniük? Ahol kormányokat lehet, ott ezeket is lehet?

**6. Valamennyi tárgykörökben minden befolyásoló körülmény és valós adat figyelembe vételével kell dönteni.** Ebben is tud segíteni az általam feltalált, egyéni és közösségi döntés optimalizáló kikérdező és ok-okozat összefüggés rangsoroló (APLA) program, miután automatikusan kiszűri a megalapozatlan döntéseket. Alkalmazási példaként lásd az (Adobe Reader X-el kezelhető) „MP tampont report.pdf”-et (**Melléklet-4.**)!

\* **Lásd melléklet 3.** (Lehet, hogy megzavarnak a fenti kérdések, de segítenek tisztázni a politikai nézeteidet.)

Verőce, 2014. 04. 24.

Baráti üdvözlettel, Tejfalussy András

## **KIVONAT XXIII. JÁNOS PÁPA BESZÉDÉBŐL, A MÁSODIK VATIKÁNI ZSINATON**

**"Csak egyetlen beszédet tudott  
elmondani, - azután hirtelen  
meghalt". Tóth János: "Nyerésre  
Állunk" 172-175. oldal. Harmadik  
Évezred Gyermek és Ifjúsági  
Alapítvány. Budapest.  
Alapítva: 1994.**

„A szemináriumainkban alig van ékesszólástan és a hívek kénytelenek végig kínlódnni az újpapok gyatra beszédeit és naiv, pietózus meséit! Tele a fejük spekulatív dogmával és az Ószövetség idejétmúlt és megeáfolt antropomorfista nacionalizmusával, s beleizzadnak szegény elneveltek, hogy kihozassák az Isten egyetemes szeretetét, minden népeknek adott természeti jogokat és a Krisztusi-univerzalitást! Vagyis hamis és ókori nívón mozgunk ma is, amikor a pozitív tudományok és az archeológia, antropológia és geológia, nemkülönben a megtalált Sumir Első-Biblia (Ur, 1954. Dr. N. Kramer: Parallel Biblia, 1956) is mindent világosan feltártak és megmagyaráztak. Senki nem érti, ezt a maradi és már kimúlt ószövetségi fontosságot, ami nagyrészt egy összelopkodott és átírt ókori hagyománynak és letűnt népnek (szumir, akkad, káld, babyloni) megmásított történelme. Szóval kötve vagyunk, valami ósdi judaizmussal és nekünk nem elég Krisztus, az Isten Fia! ...”

**/Code: PápaXXIIIJános/**

Az Alliance Israelitée alábbi RABLÓGYILKOSSÁGI „százéves terve” és Pozsgay Imre izraeli ígérete beteljesítéséhez európai uniós segítséggel, ukrán-orosz háborúval üzük át hazánkba az ukrán zsidókat?

Országhódítók  
Marschalkó Lajos

München, 1975  
Mikes Kelemen kör, München  
Készült Ledermüller Olivér nyomdájában München, 2.  
Landwehrstr. 65.

Russischen Invaliden  
(1910. dec. 30., 285. szám).

Ebben jelent meg az *Alliance Israelitée* felhívása, amelyet magyar lapok is közöltek. A Weimarer Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII., fordítása szerint a következőket tartalmazza:

*"Testvérek! Hitestvérek! Az egész földkerekségen nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben leigázhatnánk, mint Galíciát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek, járdozzatok minden erővel azon, hogy mindkét országot teljesen birtokokba vehessétek. Törekedjétek, hogy mindent, amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyetek. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközök, a párizsi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk máris gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be pénztárunkba azzal a céllal, hogy a galíciai és magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tőkései erre a célra nagy összegeket áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek."*

Kód: alliance-israelitée-1910

## POZSGAY AZ ANTISZEMITA

Izraelben járt tudósítónk jelenti az alábbiakat:

„Pozsgayval egyidőben jártam Izraelben és az ottani „arisztokraták” magyarul beszélnek. Így könnyű volt megtudnom, hogy Pozsgay megállapodott az izraeli kormánnyal abban, hogy az orosz-ukrán nemzeti öntudat rohamos növekedése és erősödése következtében veszélyeztetett oroszországi zsidók Magyarországon tudjanak végleges hazát találni és végleg letelepedni.”

Eleinte magam is hihetetlennek tartottam, de amikor elolvastam az újságokban megjelent tudósításokat az orosz „PAMJATY” nevű – nemzeti szocialista – mozgalomról és szervezetről, akkor észrevettem, hogy valami baj van az oroszországi és az ukrán zsidókkal.

Ugyanis ez a PAMJATY mozgalom nemcsak a régi orosz nemzetiszínű zászlót lobogtatja, hanem a cári, orosz tradíciók alapján – igen erős nemzeti öntudatot hirdet és az eddigi kommunista orosz népnek csaknem elvesztett identitását érezhetően nemzetivé formálja. Követeléseiben első helyre teszi a zsidó-

ság felelősségre vonását, mondván, hogy a cárizmust, az 1917-es forradalommal, tulajdonképpen a külföldi zsidók döntötték meg, mert az ő pénzüikkel dolgoztak Oroszországban a külföldről beszívargott zsidó, kommunista ügynökök. Tekintve, hogy az uralkodó kommunista párt vezetőségében is igen sok zsidó található, akik – mint írják és hirdetik – „a kiuzsárolt és lezüllesztett orosz nép verejtékéből meggazdagodtak” – ezek a vezető állású zsidók sem kívánatos elemek és – a zsidók szerint – „az orosz antiszemitizmus rohamosan növekedik és ez a jelenlegi moszkvai tüntetések indítéka is.”

A Pozsgay-izraeli megállapodás tehát ezeket és a többi, mint mondják – kb. egy millió zsidót – fog Magyarországra telepíteni. **A cigányeső után most éppen ez hiányzik otthon.**

Azt szeretnénk kérdezni, hogy a választások után megalakuló „új” kormány el fogja-e ismerni ezt a megállapodást és Iehova ajándéka-ként megkapjuk-e az egymillió orosz zsidót...? A Rákosi-tól-Kádár-ig terjedő „elavult” és a reformok emlegetésével nemzetiszínű zászlót lengető, de lényegében és eszközeiben változatlan rendszerű korszakok örökségként **MAGYARORSZÁGON MA MINDEN LEHET-SÉGES.**

*Tejfalussy András megjegyzése: a cikk írója aljasul uszítani próbálja a magyar népet a cigány nép ellen!*

Szent Korona, 1990. V. 16.

**HA UKRAJNA „EUSORSZÁG”, ÁTTELEPÜLŐ GAZDAGJAI FELVÁSÁROLHATJÁK HAZÁNK TERÜLETEIT!**

A Politikai Perturbációs Analízis (ppa) egy szilárdtestfizikában régóta alkalmazott tudományos kísérleti mérési eljárás „politikai megfelelője” (analógja). A szilárdtestfizikában az ún. "perturbációs analízist" ismeretlen zárt rendszerek belső működésének kívülről felderítéséhez szokás használni. A zárt rendszer belső működését arra alkalmas külső hatásokkal kívülről "megzavarják", mérve és elemezve a zavarokra reagálásait. Közben, ill. ezután kiértékelik a zavaró hatások jellemzői (okok) és a zárt rendszer mérhető válaszreakciói (okozatok) közötti összefüggéseket. Ha jól csinálták, akkor a zárt rendszer belső működésére is következtetni tudnak az elemzési eredményekből. Erre alapozva a rendszer sajátosságai további tanulmányozásához elvi és gyakorlati modelleket szoktak alkotni.

### Alkamazási példa a ppa otthoni gyakorlásához:

**A 70 „eltitkolt csódfőök” mindegyike mellé írjatok oda egy pontszámot, ami megfelel az adott csódfőök „sérlemessége mértékének” és hozzá mellé egy másikat, ami azt jelzi, hogy a sérlemessége mértékében mennyire vagytok biztosak.**

**Sérlemesség pontozásnál: 0-t** írj oda, ha (szerinted) egyáltalán nem sérlemes az adott csódfőöket fenntartás. **10-et** írj oda, ha az adott csódfőöket fenntartás (szerinted) „vérig sért”. A közbenső fokozatokat a **2-től 9-ig** terjedő pontszámokkal jelöld.

**Biztosságot pontozásnál: 0** akkor, ha teljesen bizonytalan vagy az adott csódfőök-fenntartás általad bejelölt mértékű sérlemességében. **10** pedig akkor, ha teljesen biztos vagy az adott csódfőöket fenntartás általad megjelölt fokú sérlemességében. A közbenső fokozatokat itt is a **2-től 9-ig** terjedő pontszámokkal jelöld.

Nagyobb megbízhatóságú, alaposabb elemzésekre az **APLA** software-rel önkikérdezést célszerű alkalmazni.

Verőce, 2014. 04. 21. Tejfalussy András

---

### Melléklet-4.

Függeléként csatolt APLA-dokumentum:

## MAGYAR LÉTVÉDELEM OPTIMALIZÁLÁS

Kód: „MP tampont report.pdf”

\*

SOFTWARE HASZNÁLATI JOG ÉRTÉKESÍTÉS  
[www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com)  
[tejfalussy.andras@gmail.com](mailto:tejfalussy.andras@gmail.com),  
+36 20 2181408

**Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc**  
okl. vill. mérnök, méréstani szakértő feltaláló,  
az **ANTIRANDOM** és **APLA** bázis software  
valamennyi szerzői jogának tulajdonosa  
( Személyi szám: 1-420415-0215 )  
**H-2621. Verőce, Lugosi u. 71.**